PROTOKÓŁ Nr 45/06
posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 23 marca 2006 r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnego Eugeniusza Kowalskiego – Przewodniczącego Komisji OKiS.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 13.00

Posiedzenie zakończono o godz. 14.55
Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu, według listy obecności:

1. Eugeniusz Kowalski



- Przewodniczący Komisji

2. Janusz Kozioł




- Z-ca Przewodniczącego Komisji

3. Andrzej Czeczutka



- Członek Komisji

4. Stanisław Szypulski



- Członek Komisji

5. Jarosław Kowalski



- Członek Komisji

6. Hubert Prabucki




- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Andrzej Chodyra



- Z-ca Prezydenta Miasta

2. Zbigniew Walasiński



- Skarbnik Miasta

3. Jan Jasiukiewicz



- Wiceprzewodniczący Rady Miasta

4. Mirosława Mitek



- Naczelnik Wydz. FB

5. Krystyna Boratyńska



- Naczelnik Wydz. SP
6. Grażyna Strzyżewska



- Naczelnik Wydz. KO

7. Barbara Jabłońska – Garbacz

- Z-ca Naczelnika Wydz. SO

8. Jacek Dudyński                                         - Główny Specjalista ds. Kultury                    i Sportu
9. Józef Pokładek                                          - Przewodniczący Rady Sportu

10. Edyta Kwiecińska                                   - Członek Rady Sportu

11. Robert Tomczyk                                     - Prezes „TOP - Bolesławiec”

Otwarcia posiedzenia dokonał  – Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu – radny Eugeniusz Kowalski, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Przyjęcie protokołu  poprzedniego  posiedzenia Komisji. 

3. Sport w mieście – spotkanie z Radą Sportu – system dofinansowania sportu dzieci i młodzieży – ewentualne modyfikacje – obiekty sportowe.

4. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta.
4.1.
w sprawie likwidacji Miejskiego Przedszkola Publicznego nr 8 w Bolesławcu przy ul. Górne Młyny 5,

4.2. w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dla nauczycieli realizujących w ramach stosunku pracy obowiązki określone dla stanowisk o różnym tygodniowym obowiązkowym wymiarze godzin,

4.3. o zmianie uchwały Nr XLI/411/05 Rady miasta Bolesławiec z dnia 30 listopada 2005 r. w sprawie szczegółowych zasad oraz trybu udzielania i rozliczania dotacji przedmiotowych,

4.4. w sprawie zmiany uchwały nr XL/383/05 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 26 października 2005 roku w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego dla Miasta Bolesławiec na lata 2006-2010, zmienionej uchwałą nr XLI/406/05 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 30 listopada 2005 roku w sprawie zmiany uchwały nr XL/383/05 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 26 października 2005 roku w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego dla Miasta Bolesławiec na lata 2006-2010 oraz uchwałą nr XLIII/420/05 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 28 grudnia 2005 roku w sprawie zmiany uchwały nr XL/383/05 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 26 października 2005 roku w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego dla Miasta Bolesławiec na lata 2006-2010,

4.5. w sprawie zmiany uchwały Nr XXVI/255/04 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 17 listopada 2004 r. w sprawie przyjęcia Planu Rozwoju Lokalnego Gminy Miejskiej Bolesławiec zmienionej uchwałą Nr XLI/407/05 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 30 listopada 2005 r.,

4.6. o zmianie uchwały Nr XXXVI/359/05 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 29 czerwca 2005 r. w sprawie przyjęcia Lokalnego Planu Rewitalizacji Miasta Bolesławiec zmienionej uchwałą Rady Miasta Bolesławiec Nr XL/384/05 z dnia 26 października 2005 roku i uchwałą Rady Miasta Nr XLI/408/05 z dnia 30 listopada 2005 r. 

4.7. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2006 r.,

4.8. w sprawie Aktualizacji Strategii Rozwoju Miasta Bolesławiec.

5. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Przebieg posiedzenia:
Przewodniczący Komisji OKiS Eugeniusz Kowalski przedstawił proponowany porządek posiedzenia, wprowadzając zmianę polegającą na przeniesieniu pkt. 2 Przyjęcie protokołu  poprzedniego  posiedzenia Komisji na koniec posiedzenia.
Komisja OKIS przyjęła proponowany porządek posiedzenia wraz ze zmianą, głosując większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).
Radny Stanisław Szypulski zaproponował, aby punkt dotyczący przyjęcia protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji zawsze umieszczać na końcu porządku posiedzenia. Zdaniem radnego powinno to dotyczyć wszystkich Komisji.  
Ad 3. Sport w mieście – spotkanie z Radą Sportu – system dofinansowania sportu dzieci i młodzieży – ewentualne modyfikacje – obiekty sportowe.

Przewodniczący Rady Sportu Józef Pokładek poinformował, że przedmiotem posiedzenia Rady Sportu w dniu 21 marca br. było dofinansowanie sportu dzieci i młodzieży oraz baza sportu na terenie Bolesławca. Ponadto Przewodniczący Rady Sportu zapoznał zebranych                         z postanowieniami, jakie zapadły na w/w posiedzeniu. W związku z tym, że kluby sportowe nie otrzymują środków finansowych na dzieci mieszkające poza Bolesławcem, a uprawiające sport w naszym mieście, Rada Sportu postanowiła wystąpić do wójtów i burmistrza z prośbą o ich dofinansowanie. Podczas posiedzenia Dyrektor MOSiR Dariusz Jośko przedstawił potrzeby w zakresie przystosowania terenu do pełnego wykorzystania obiektu. Kolejnym poruszanym zagadnieniem były dotacje do sportu. Przewodniczący Rady Sportu zauważył, że od 4 lat dotacja ta zamyka się w kwocie 250 tys. zł. Rada Sportu postanowiła wystąpić z wnioskiem do Prezydenta Miasta o zwiększenie dotacji w przyszłorocznym budżecie miasta. 
Zdaniem radnego Stanisława Szypulskiego wystąpienie do wójtów                         i burmistrza z wnioskiem o dofinansowanie dzieci spoza Bolesławca będzie trudne do zrealizowania. W związku z tym radny zaproponował, aby                                           z wnioskiem tym wystąpić do Rady Miasta Bolesławiec. 
Następnie Prezes „TOP – Bolesławiec” Robert Tomczyk omówił problem dofinansowania dzieci spoza Bolesławca w praktyce.
Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska zwróciła uwagę na fakt, że                                                                                                                            w ubiegłym roku przeznaczono na sport o wiele więcej środków finansowych, niż w latach ubiegłych. Przypomniała także o bezpłatnym udostępnianiu sal gimnastycznych. Zdaniem Naczelnik Wydz. SP Gmina Wiejska Bolesławiec jest gminą bogatą i może dofinansowywać swoje dzieci. 
Wiceprzewodniczący Rady Miasta Jan Jasiukiewicz stwierdził, że należałoby zwiększyć system bonowy, biorąc pod uwagę inflację.
Następnie głos zabrał radny Janusz Kozioł, informując, że zachodzi konieczność ustalenia liczby dzieci trenujących w klubach sportowych                                          i korzystających z dofinansowania. Na podstawie tych danych możliwe będzie stworzenie wniosku do wójtów. 

Radny Stanisław Szypulski zaproponował, aby Rada Sportu wystąpiła                           z wnioskiem także do Starostwa Powiatowego, odpowiedzialnego za sport wyczynowy. 
Główny Specjalista ds. Kultury i Sportu Jacek Dudyński wyjaśnił na czym polega rozliczanie środków. Poinformował, że w przypadku osób spoza Bolesławca rozliczenie środków jest kwestionowane. Osobie spoza Bolesławca nie można wypłacić diety, ale nie ma przeszkód na przekazanie środków                            z promocji miasta. Główny Specjalista ds. Kultury i Sportu Jacek Dudyński podkreślił, że w ubiegłym roku na sport przeznaczono ok. półtora miliona zł, m.in. z systemu dofinansowania sportu. Przeznaczono środki m.in. na organizację imprez sportowych i zakup nagród. W dalszej kolejności wyjaśnił, na czym polega system dofinansowania sportu. Poinformował, że system ten powstał w celu uzyskania jak największej ilości zajęć dla dzieci z Bolesławca oraz wspomożenia dzieci. 
Zdaniem Przewodniczącego Komisji OKiS Eugeniusza Kowalskiego należy poczekać na efekt wystąpienia Rady Sportu do wójtów i burmistrza.  

Członek Rady Sportu Edyta Kwiecińska zauważyła, że w tej sprawie zwracali się już do wójtów trenerzy klubów sportowych, co nie przyniosło zamierzonego efektu. 

Następnie Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska poinformowała                            o dwóch wnioskach złożonych do funduszy Interreg III A i do Totalizatora Sportowego, z których środki mają być przeznaczone na budowę sali gimnastycznej przy SP Nr 1. 
Radny Stanisław Szypulski poruszył temat planowanej do 2013 r. budowy centrum sportowego. Zauważył, że budowa centrum spowoduje brak środków na budowę sali gimnastycznej dla miasta. Nawiązał także do wymiarów obiektu. Zdaniem radnego wszystko, oprócz 25 m basenu, jest niewymiarowe                                i należałoby wybudować jeszcze 50 m basen.
Przewodniczący Rady Sportu Józef Pokładek poinformował, że Rada Sportu nie zajmowała się jeszcze koncepcją budowy centrum sportowego. Prawdopodobnie będzie ona tematem majowego spotkania Rady Sportu.
Radny Hubert Prabucki zauważył, że temat zabudowy Placu Ks. Jerzego Popiełuszki powinien być bardzo dokładnie przemyślany. Jeśli powyższą koncepcję miałaby opiniować Rada Miasta, to powinna ona poznać opinię Rady Sportu. 

Ad 4. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta.

4.1. w sprawie likwidacji Miejskiego Przedszkola Publicznego nr 8                       w Bolesławcu przy ul. Górne Młyny 5,

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 1)

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska.


Radny Hubert Prabucki spytał, czy Rada Miasta nie podjęła na poprzedniej sesji uchwały w tej sprawie.


Wyjaśnień udzieliła Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska, informując, że Rada Miasta podjęła uchwałę o zamiarze likwidacji MPP nr 8.

Komisja OKiS pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały, głosując większością głosów (5 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw”).
4.2. w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dla nauczycieli realizujących w ramach stosunku pracy obowiązki określone dla stanowisk o różnym tygodniowym obowiązkowym wymiarze godzin,
W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 2)

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska.
Przewodniczący Komisji OKiS Eugeniusz Kowalski poruszył temat uzupełniania godzin pracy nauczycieli.
Odpowiedzi udzieliła Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska, wyjaśniając zasady uzupełniania godzin.

Komisja OKiS pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).
4.3. o zmianie uchwały Nr XLI/411/05 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 30 listopada 2005 r. w sprawie szczegółowych zasad oraz trybu udzielania i rozliczania dotacji przedmiotowych,
W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 3)


Radny Hubert Prabucki zwrócił uwagę na fakt, że w uchwale budżetowej ujęto 800 tys. zł na dotacje na administrowanie terenami i obiektami sportowymi. W nawiązaniu do tego, radny zauważył, że w omawianym projekcie uchwały dotacja do m2 zmniejsza się o 1,10 zł. W związku powyższym radny spytał, ile m2 było do tej pory objęte dotacją w kwocie 800 tys. zł. 
Główny Specjalista ds. Kultury i Sportu Jacek Dudyński poinformował, że radny otrzyma odpowiedź na sesji, ponieważ są to szczegółowe wyliczenia.
Następnie radny Hubert Prabucki spytał, gdzie były wpisane imprezy wymienione w § 1 ust. 2 oraz w jakim rozdziale budżetu miasta ujęta została ich suma (376 tys. zł). 
Wyjaśnień udzielił Główny Specjalista ds. Kultury i Sportu Jacek Dudyński, informując, że były one ujęte w uchwale o dotacjach przedmiotowych, natomiast suma została zapisana po stronie imprez przekazanych do MOSiR-u. 

Radny Hubert Prabucki spytał także dlaczego w wyżej wspomnianym paragrafie dwa razy ujęto „Euroregionalne Zawody Siłaczy – 24 tys. zł”. 

Główny Specjalista ds. Kultury i Sportu Jacek Dudyński wyjaśnił, że są to dwie różne imprezy w różnych terminach (Polska – Niemcy i Polska – Czechy). 
Zdaniem radnego Huberta Prabuckiego należałoby zaznaczyć w projekcie uchwały, że nie jest to ta sama impreza. Ponadto radny spytał, o jakich terenach przy ul. Granicznej jest mowa w projekcie uchwały.

Główny Specjalista ds. Kultury i Sportu Jacek Dudyński, odpowiadając na powyższe, poinformował, że w miejscu tym znajduje się boisko, z którego korzysta klub sportowy „Kolonia”. 
Radny Stanisław Szypulski spytał, kto będzie rozliczał imprezy wymienione w § 1 ust. 2.
Odpowiedzi udzielił Główny Specjalista ds. Kultury i Sportu Jacek Dudyński, informując, że imprezy te rozliczy Gmina Miejska Bolesławiec. 

W związku z powyższym radny Stanisław Szypulski spytał, czy zwiększy się dotacja dla MOSiR na dokonanie opłat związanych z organizacją imprezy.
Głos zabrał Główny Specjalista ds. Kultury i Sportu Jacek Dudyński, który poinformował, że część zadań związanych z organizacją imprezy, m.in. zawieranie umów – zleceń z wykonawcami poszczególnych działań, będzie zlecona MOSiR. Natomiast wszelkie nagrody zakupi gmina miejska, która będzie musiała przejąć ciężar obsługi finansowej i rozliczyć te środki. 
Dodatkowych wyjaśnień udzielił Skarbnik Miasta Zbigniew Walasiński, informując, że wspomniane imprezy są rozłożone w czasie, co pozwoli na załatwianie spraw na bieżąco.
Komisja OKiS pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały, głosując większością głosów (4 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw”                           i 1 głosie „wstrzymującym się”).
4.4. w sprawie zmiany uchwały nr XL/383/05 Rady Miasta Bolesławiec                                        z dnia 26 października 2005 roku w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego dla Miasta Bolesławiec na lata 2006-2010, zmienionej uchwałą nr XLI/406/05 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 30 listopada 2005 roku w sprawie zmiany uchwały nr XL/383/05 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 26 października 2005 roku w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego dla Miasta Bolesławiec na lata 2006-2010 oraz uchwałą nr XLIII/420/05 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 28 grudnia 2005 roku w sprawie zmiany uchwały nr XL/383/05 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 26 października 2005 roku w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego dla Miasta Bolesławiec na lata 2006-2010,

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 4)


Radny Hubert Prabucki poruszył sprawę otrzymywania projektów uchwał w terminie. Zaznaczył, że radni nie są w stanie opiniować projektu uchwały, który otrzymali w dniu posiedzenia Komisji. 

Zdanie poprzednika poparł radny Stanisław Szypulski. 

Wyjaśnień w powyższej kwestii udzielił Z-ca Naczelnika Wydz. RiP Adrian Kaczmarek.  

Z-ca Naczelnika Wydz. RiP Adrian Kaczmarek wniósł do przedmiotowego projektu uchwały autopoprawkę polegającą na:

- zmianie w § 1 wyrażenia „zał. nr 1 i 2” na „zał. nr 1,2 i 2a”,

- w załączniku nr 2 zwiększeniu nakładów na realizację zadania „Bolesławiec – bezpieczne miasto” ochrona i zabezpieczenie ruchu turystycznego na transgranicznym obszarze,

- przy zadaniu budowa sali gimnastycznej i boisk przy SP Nr 1 wykreśla się wpis dotyczący przesunięcia nakładów z 2007 r. na 2006.

Radny Jarosław Kowalski zauważył, że zmiany zawarte w omawianym projekcie uchwały są zmianami pozytywnymi. Należy zrozumieć, że często są one wprowadzane na krótko przed posiedzeniem Komisji. 

Komisja OKiS pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały wraz                 z autopoprawką, głosując większością głosów (3 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, 2 radnych nie brało udziału w glosowaniu).
4.5. w sprawie zmiany uchwały Nr XXVI/255/04 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 17 listopada 2004 r. w sprawie przyjęcia Planu Rozwoju Lokalnego Gminy Miejskiej Bolesławiec zmienionej uchwałą Nr XLI/407/05 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 30 listopada 2005 r.,

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 5)

Komisja OKiS pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały, głosując większością głosów (3 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, 2 radnych nie brało udziału w glosowaniu).
4.6. o zmianie uchwały Nr XXXVI/359/05 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 29 czerwca 2005 r. w sprawie przyjęcia Lokalnego Planu Rewitalizacji Miasta Bolesławiec zmienionej uchwałą Rady Miasta Bolesławiec Nr XL/384/05 z dnia 26 października 2005 roku i uchwałą Rady Miasta Nr XLI/408/05 z dnia 30 listopada 2005 r.,

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 6)

Komisja OKiS pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały, głosując większością głosów (3 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, 2 radnych nie brało udziału w glosowaniu).
4.7. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2006 r.,
W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 7)

Przedmiotowy projekt uchwały zreferował Skarbnik Miasta Zbigniew Walasiński.

Przewodniczący Komisji OKiS Eugeniusz Kowalski poprosił o wyjaśnienie zapisu dotyczącego zwiększenia planu wydatków na „pokrycie kosztów najmu hali sportowej I LO na zajęcia wf GS Nr 2 – kwota 9 tys. zł. Przeniesienie między działami, rozdziałami i paragrafami kwoty 159.455 zł w związku                                 z realizacją programu „Pomoc państwa w zakresie dożywiania” (Dział 801 „Oświata i wychowanie”, Rozdział 80110 „Gimnazja”). Radny spytał, czy zapis ten dotyczy wszystkich gimnazjów, czy tylko GS Nr 2.
Wyjaśnień udzieliła Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska, informując, że ustawa o systemie oświaty wymaga dożywiania dzieci. Kiedyś część dożywiania finansował MOPS, a część szkoła. Teraz zajmuje się tym wyłącznie MOPS. Dlatego pieniądze zabezpieczane w paragrafach szkół przeszły do MOPS. 

Radny Hubert Prabucki nawiązał do jednego z zapisów Działu 600 „Transport i łączność”, który brzmi: „Remont nawierzchni jezdni i chodników po zrealizowaniu kanalizacji (odcinki poza wykopem) kwota 200.000 zł, w tym:
- ul. Willowa,

- ul. Warszawska,

- ul. Łąkowa.”

Radny spytał dlaczego Miasto ma finansować w/w zadanie. Czy nie jest ono                       z zakresu ISPY?

Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska, odpowiadając na pytanie radnego, powiedziała, że w ramach ISPY wykonywany jest tylko pas drogi nad kanałem. Miasto starało się, aby również te środki można było uznać jako kwalifikowalne w ramach ISPY, ale niestety Fundusz nie wyraził na to zgody.  
Radny Hubert Prabucki przypomniał, że ok. roku temu składane były projekty dotyczące remontów chodników i ulic. Zostały one odrzucone, bowiem chodniki i ulice miały być remontowane właśnie w ramach ISPY. Radny spytał także, czy ulice Kilińskiego i Góralska będą finansowane z funduszu ISPA.
Wyjaśnień udzieliła Naczelnik Wydz. KO, która poinformowała, że wstępnie ul. Kilińskiego wliczona jest do kosztów kwalifikowalnych ISPY.                       Z kolei ul. Góralska ujęta jest w WPI. W bieżącym roku przewidziane jest 30 tys. zł na aktualizację dokumentacji. 
Następnie głos w dyskusji zabrał radny Stanisław Szypulski, nawiązując do Rozdziału 92604 „Instytucje kultury fizycznej”. Radny poprosił                                  o wyjaśnienie, co zaliczane jest do kwoty 82 tys. zł, przeznaczonej na zwiększenie wydatków inwestycyjnych zakładów budżetowych. 

Odpowiadając na powyższe, Skarbnik Miasta Zbigniew Walasiński poinformował, że w/w kwota przeznaczona jest na zagospodarowanie placu rekreacyjnego przy ul. Starzyńskiego (42 tys. zł) oraz na rozbudowę wiaty festynowej przy ul. Spacerowej (40 tys. zł). 
Radny Hubert Prabucki spytał, jakie imprezy Państwowej Szkoły Muzycznej będą dofinansowane w ramach 26 tys. zł.
Z-ca Prezydenta Miasta Andrzej Chodyra poinformował, że odpowiedź jest zbyt szczegółowa, w związku z tym radny otrzyma ją na kolejnym posiedzeniu Komisji.  

Radny Stanisław Szypulski poruszył także sprawę zatrudnienia w MOSiR. Zwrócił uwagę na zmniejszenie w ostatnim czasie etatów w Ośrodku. 
Do powyższego ustosunkował się Z-ca Prezydenta Miasta Andrzej Chodyra, który poinformował, że w większości były to przejścia na emeryturę. 
Komisja OKiS pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały, głosując większością głosów (3 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, 2 radnych nie brało udziału w glosowaniu).
4.8. w sprawie Aktualizacji Strategii Rozwoju Miasta Bolesławiec.

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 8)

Radny Hubert Prabucki zwrócił uwagę na niezgodność zapisów na stronach 9 i 10. Na str. 9 zawarto informację, że „na terenie miasta funkcjonuje 8 przedszkoli, w tym filia Przedszkola nr 3 przy ul. Dolne Młyny 43”. Z kolei na str. 10 jest mowa, że „na podobnych zasadach w budynku Szkoły Podstawowej nr 3 znajdą się oddziały przedszkolne, przeniesione z pobliskiego Miejskiego Przedszkola Publicznego nr 3.” Zdaniem radnego zapis ten nie jest zgody                                       z prawdą, bowiem chodzi o filię MPP nr 3. 
Z-ca Prezydenta Miasta Andrzej Chodyra poinformował, że poprawka ta  zostanie naniesiona. 
Komisja OKiS pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały, głosując większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału                          w glosowaniu).
Ad 2. Przyjęcie protokołu  poprzedniego  posiedzenia Komisji.

Protokół Nr 44/06 posiedzenia Komisji OKiS odbytego w dniu 28 lutego 2006 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

5. Sprawy bieżące i organizacyjne.
Radny Stanisław Szypulski poprosił o przygotowanie sprawozdania                            z rozliczenia budżetu za 2005 r. MOSiR – u i szkół. 
Wobec wyczerpania porządku posiedzenia  radny Eugeniusz Kowalski - Przewodniczący Komisji OKiS – zamknął posiedzenie Komisji.

Protokołowała:

BS/BS
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